

400斤农药牵出特大非法经营案

犯罪网络涉及9省22市,涉案价值5千余万元

本报10月11日讯(记者 胡泉 通讯员 于素珍 高坤)

近日,桓台县公安局经侦大队破获一起特大非法经营案,犯罪网络涉及全国9省22市,抓获犯罪嫌疑人7名,涉案价值5000余万元。

今年4月,桓台县公安局经侦大队根据线索在桓台某物流公司内扣押了200公斤农药。经鉴定后发现该批农药的有效成分为氯虫苯甲酰胺。因氯虫苯甲酰胺为美国杜邦公司的专利产品,这批从个人手中购买的农药是非法生产和销售的。

专案组民警根据物流配货信息确定犯罪嫌疑人的活动地点在江苏省泗洪县。随即专案组民警赶到泗洪县,通过在物流公司蹲守,民警最终发现并确定该案主犯冯某和陈某。根据冯某、陈某名下银行账户的资金往来情况,结合物流、通信等信息进行分析研判,民警发现了山东、安徽、广东、河北、河南、湖南、江苏等地多名嫌疑人大量购买假冒农药并非法销售的事实。通过近三个月的侦查,专案组最终掌握了该犯罪团伙在全国9省22市长期从事非法

生产、销售氯虫苯甲酰胺的活动,涉案金额达5000余万元。

在确定嫌疑人身份信息、摸清嫌疑人活动轨迹后,专案组分别赴江苏、浙江、安徽等地同时进行抓捕,一举抓获冯某、陈某、刘某等7名涉嫌非法经营犯罪的嫌疑人,捣毁犯罪窝点3处,扣押原材料、原药、生产设备等涉案财物一宗。桓台县公安局已将掌握的该案外省线索上报公安部经侦局,并通过公安部经侦局已在全国其他8省22市发起该案的集群战役,力争全面摧毁整个犯罪网络。

大白天回家,屋里四扇门咋没了

装饰公司:尾款未结门厂拆门;律师:业主可通过法律途径维权

本报记者 巩悦悦

近日,家住张店金域馨园小区的王女士遇到一件荒唐事:她前两日请装饰公司装修房子,谁料想屋里的四扇门全被拆走。

“我跟装饰公司联系,他们说是门厂把门拆走了。我家的装修全由装饰公司负责,怎么会跟门厂扯上关系呢?”王女士说。

齐鲁晚报记者与涉事的山东卓然装饰工程有限公司取得了联系,该公司工作人员称,门不是他们公司拆的,是门厂工人拆的,与业主没结清尾款有关。

记者随后与门厂相关负责

人齐先生取得联系。齐先生告诉记者,由于业主用湿抹布擦门,致使门出现膨胀现象。“我们本想着免费给业主维修,或者换新门,却被告知要等上一年才给门钱。”这让齐先生难以接受。“我当时就让工人把门拆走了。”齐先生告诉记者,他们门厂是第三方,款项均由装饰公司打给他们。等什么时候他们能收到门钱,就立马将业主家里的门安装好。

王女士称合同上需缴纳的工程款是预算,她已经与装饰公司私下协调,等算出实际账目,就立即把尾款打给装饰公司。

律师:
门厂无权拆走门
装饰公司也应担责

据山东鲁泉律师事务所专职律师李艳龙分析,在该事件中,门厂、装饰公司均应承担相应责任。李艳龙说,门厂既然已经为业主安装上了门,门权便已经归业主所有,门厂无权私自将业主的门拆除,该行为系违法行为。装饰公司在从事装修过程中,有义务保证业主室内物品不受损坏与缺失。针对“拆门”事件,业主可以通过法律途径维权。

临淄区皇城一中:
开展大家访活动

近日,皇城一中教师开展了大家访活动。家访活动促进了家庭与学校之间的深层交流,促进了家校互助育人;对学生家庭学习互助小组活动的开展也起到了良好的指导作用,有助于学生合理安排在家学习时间。 (李波)

举行拔河比赛



日前,沂源县振兴路小学举行拔河比赛。全校师生参加,共同体验体育活动快乐。(黄晓艳)

张店区房镇中心小学:
组织教职工健康体检

为切实关心教职工的身心健康,增强教职工抵御疾病风险的能力,为教职工办实事办好事,近日,房镇中心小学组织全校教职工到淄博市职业病防治院开展健康体检。及时掌握自身健康状况,增强自我保健意识。 (张大鹏)

开展安全生产活动



近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展安全生产“学规、懂规、践规”活动。 (张慎明)

临淄区康平小学:
参观国防教育基地

为提高广大学生的综合国防素质和意识,培养学生的社会责任感以及实践能力,近日,康平小学组织学生到齐园国防教育基地进行参观学习,开展国防教育。进一步激发同学们的爱国热情和投身国防的积极性。 (曹学江)

喜迎国庆绘画活动



国庆前夕,沂源鲁山路幼儿园开展迎国庆绘画活动,孩子们画画表达爱国之情。 (张宗叶)

向国旗敬礼



沂源县悦庄中心小学组织开展“向国旗敬礼”主题活动。

少先队入队



沂源县土门中学举行少先队入队仪式。 (祝金刚)

教学视导



淄博市教研室走进南鲁山镇中心小学进行教学视导。 (陈新宝 刘艳艳)

打造高效课堂



沂源县悦庄镇埠村希望小学研课磨课打造高效课堂。 (崔君玉)

教研成果展示



沂源县悦庄中心小学开展联片教研成果展示交流活动。

改善食堂设施



沂源县南鲁山镇中心幼儿园食堂提升工作落到实处。 (刘希艳)

乘客公交车上晕倒 司机紧急停车救助

本报10月11日讯(记者 李洋 通讯员 翟锋)

近日,紧急救人的一幕出现在张店到淄川直达公交车上,一名乘客突然晕倒,该车驾驶员王秀娟与其他乘客合力救助。

王秀娟听到乘客喊有人生病了后,立即将车辆靠边停好,并一边拨打120急救电话一边赶到车厢后部,发现一男性乘

客已不省人事。

在王秀娟与车上其他乘客的努力下,患者逐渐苏醒过来。因车辆正巧停在一家医院附近,有乘客把医生叫到车上,医生上车后进行了积极救治。几分钟后,120急救车赶到,逐渐清醒的患者拒绝去医院,直达车到达终点站后,患者自行离去。

公 告

因淄川区文峰路东延建设,需迁移前来村南坡坟墓。尚未到前来村登记搬迁的坟主,请于2017年10月14日前到前来村委登记,逾期未登记视为无主坟处理。

将军路街道办事处前来村委
2017年10月11日

注销公告

淄博亿昌食品检测有限公司(统一社会信用代码91370303344635042P)经公司股东会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

清算组成员:刘颖 傅瑞青 清算组负责人:刘颖
淄博亿昌食品检测有限公司
2017年10月12日

淄博市国土资源局国有建设用地使用权 公开出让终止公告

我局于2017年10月11日在齐鲁晚报B02-03刊登的《淄博市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告(淄国土交告字[2017]58号)》,现因故暂停370302001006GB00088[淄川区2017(存量)-005]号国有建设用地使用权挂牌出让。

特此公告

淄博市国土资源局
2017年10月12日

高青县田镇义和小学:
举行汉字书写大赛

为进一步弘扬中国汉字文化的传统魅力,提高学生规范书写的能力建设,日前,田镇义和小学利用大课间举办了一场“规范写字 写漂亮字”书写大赛。培养了学生的书法兴趣和爱好,提高了学生的审美意识。 (刘春燕 成先锋)

开展心理健康讲座



日前,沂源三中邀请县第二人民医院医生到校开展心理健康讲座。 (江秀德)

临淄区高阳小学:
举行预防校园暴力演练

为切实加强校园安全保卫工作,提高应对暴力事件的快速反应和应急处理能力,日前,朱台镇高阳中心小学举行预防校园暴力处置应急演练活动。整个演练过程紧张有序,各部门协同到位,展现了师生良好应对突发事件的能力。 (张金军)

举行健康宣传教育活动



近日,沂源县燕崖镇中心小学联合镇卫生院对师生进行了健康知识教育。倡导师生树立健康理念,提高身体素质。(李彩)

安全过假期



沂源县南鲁山镇中心幼儿园加强假期安全教育。(刘希艳)

开展建队日活动



沂源县悦庄镇埠村希望小学开展建队日活动。(崔君玉)

关注贫困家庭



沂源县悦庄中心园关注贫困家庭、关爱贫困幼儿。(吕凤)